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PROTOKÓŁ 

Z POSIEDZENIA WSPÓLNEGO 

KOMISJI RADY POWIATU NOWOTOMYSKIEGO 

z dnia 14 stycznia 2026 r. 

w sali sesyjnej Starostwa Powiatowego 

 

Ad. 1. Otwarcie komisji i stwierdzenie quorum. 

 Przewodniczący Komisji Budżetowej i Rozwoju Gospodarczego o godzinie 15.30 otworzył 

posiedzenie wspólne Komisji Rady Powiatu Nowotomyskiego i powitał radnych, Starostę 

Nowotomyskiego – Andrzeja Wilkońskiego, Wicestarostę Nowotomyskiego – Jakuba Skrzypczaka, 

Przewodniczącą Rady Powiatu – Renatę Gruszkę, Sekretarza Powiatu – Ewę Bąbelek, Skarbnika 

Powiatu – Barbarę Golon, panów informatyków oraz pracownika Biura Obsługi Rady i Zarządu 

Powiatu. 

 Przewodniczący Komisji poprosił członków komisji o potwierdzenie swojej obecności 

drogą elektroniczną. 

 Przewodniczący Komisji poinformował, że na sali obecnych jest 16 członków komisji i 

stwierdził quorum. 

 Na posiedzeniu nieobecny radny Sylwester Kamyszek 

 Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 

 

2. Zaopiniowanie projektów uchwał Rady Powiatu Nowotomyskiego w sprawie: 

a) zmiany budżetu Powiatu Nowotomyskiego na rok 2026 

Przewodniczący poprosił panią Skarbnik o omówienie projektu uchwały. 

Skarbnik Powiatu poinformowała, że w celu dostosowania do potrzeb wynikających z 

realizacji budżetu dokonuje się zmian w planach budżetowych: 

 Starostwa Powiatowego w Nowym Tomyślu, 

 Zespołu Szkół nr 1 w Zbąszyniu, 

 Zespołu Szkół nr 1 w Nowym Tomyślu, 



 

 

 Zespołu Szkół nr 2 w Nowym Tomyślu, 

 Poradni Psychologiczno - Pedagogicznej w Nowym Tomyślu, 

 Komendy Powiatowej Państwowej Straży Pożarnej w Nowym Tomyślu. 

Pani Skarbnik omówiła poszczególne wnioski o zmiany w budżecie. 

Przewodniczący Komisji zapytał, czy do projektu uchwały są pytania?  

Komisja poruszyła temat dotyczący budowy ścieżek pieszo - rowerowych w Powiecie 

Nowotomyskim, w tym Porażyn Tartak - Kopanki oraz Zbąszyń - Chrośnica, a także udziału Zespołu 

Szkół nr 1 w Zbąszyniu w projekcie pod nazwą: ,,Praktyki zagraniczne dla ZS 1 w Zbąszyniu". 

W dyskusji udział wzięli: 

 Radny Adrian Szukała,  

 Starosta Nowotomyski, 

 Skarbnik Powiatu Barbara Golon, 

 Wicestarosta Jakub Skrzypczak. 

Przewodniczący Komisji poddał projekt uchwały pod głosowanie.   

 

Komisja Bezpieczeństwa, Ochrony Środowiska i Rolnictwa 

Głosowano w sprawie: 

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zmiany budżetu Powiatu Nowotomyskiego na rok 

2026. 

Wyniki głosowania 

ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (9) 

Dominik Dyderski, Maria Galas, Patryk Kąkolewski, Zbigniew Oses, Krzysztof Pacholak, Andrzej 

Pyliński, Jakub Skrzypczak, Adrian Szukała, Andrzej Wilkoński 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Komisja jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie zmiany 

budżetu Powiatu Nowotomyskiego na rok 2026. 

 

Komisja Budżetowa i Rozwoju Gospodarczego 

Głosowano w sprawie: 

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zmiany budżetu Powiatu Nowotomyskiego na rok 

2026, 



 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 6, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (6) 

Adam Frąckowiak, Mateusz Jandy, Adam Janelt, Lech Sadowski, Jakub Skrzypczak, Andrzej 

Wilkoński 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Sylwester Kamyszek 

Komisja jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie zmiany 

budżetu Powiatu Nowotomyskiego na rok 2026. 

 

Komisja Edukacji, Zdrowia, Sportu, Kultury i Polityki Społecznej 

Głosowano w sprawie: 

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zmiany budżetu Powiatu Nowotomyskiego na rok 

2026, 

Wyniki głosowania 

ZA: 8, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (8) 

Dariusz Chłopek, Mateusz Jandy, Jacek Pieprzyk, Andrzej Pyliński, Lech Sadowski, Jakub 

Skrzypczak, Tomasz Szczechowicz, Andrzej Wilkoński 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Komisja jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie zmiany 

budżetu Powiatu Nowotomyskiego na rok 2026. 

 

a) uchwalenia zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Powiatu Nowotomyskiego na 

lata 2026 – 2037 

Przewodniczący poprosił panią Skarbnik o omówienie projektu uchwały. 

Skarbnik Powiatu omówiła zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej Powiatu 

Nowotomyskiego na lata 2026 – 2037. 



 

 

Przewodniczący Komisji zapytał, czy do projektu uchwały są pytania? Nikt się nie zgłosił. 

Przewodniczący Komisji poddał projekt uchwały pod głosowanie.   

 

Komisja Bezpieczeństwa, Ochrony Środowiska i Rolnictwa 

Głosowano w sprawie: 

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie uchwalenia zmian w Wieloletniej Prognozie 

Finansowej Powiatu Nowotomyskiego na lata 2026 – 2037. 

Wyniki głosowania 

ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (9) 

Dominik Dyderski, Maria Galas, Patryk Kąkolewski, Zbigniew Oses, Krzysztof Pacholak, Andrzej 

Pyliński, Jakub Skrzypczak, Adrian Szukała, Andrzej Wilkoński 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Komisja jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie uchwalenia 

zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Powiatu Nowotomyskiego na lata 2026 – 2037. 

 

Komisja Budżetowa i Rozwoju Gospodarczego 

Głosowano w sprawie: 

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie uchwalenia zmian w Wieloletniej Prognozie 

Finansowej Powiatu Nowotomyskiego na lata 2026 – 2037. 

Wyniki głosowania 

ZA: 6, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (6) 

Adam Frąckowiak, Mateusz Jandy, Adam Janelt, Lech Sadowski, Jakub Skrzypczak, Andrzej 

Wilkoński 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Sylwester Kamyszek 



 

 

Komisja jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie uchwalenia 

zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Powiatu Nowotomyskiego na lata 2026 – 2037. 

 

Komisja Edukacji, Zdrowia, Sportu, Kultury i Polityki Społecznej 

Głosowano w sprawie: 

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie uchwalenia zmian w Wieloletniej Prognozie 

Finansowej Powiatu Nowotomyskiego na lata 2026 – 2037. 

Wyniki głosowania 

ZA: 8, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (8) 

Dariusz Chłopek, Mateusz Jandy, Jacek Pieprzyk, Andrzej Pyliński, Lech Sadowski, Jakub 

Skrzypczak, Tomasz Szczechowicz, Andrzej Wilkoński 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Komisja jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie uchwalenia 

zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Powiatu Nowotomyskiego na lata 2026 – 2037. 

 

3. Wnioski i opinie Komisji. 

Przewodniczący zapytał, czy ktoś chce złożyć jakiś wniosek lub wyrazić opinię? Nikt się nie 

zgłosił. 

 

4. Sprawy różne. 

Przewodniczący zapytał czy ktoś chciałby zabrać głos?  

Komisja podjęła dyskusję na temat posiedzeń Komisji Rady w lutym br. 

Po wyczerpaniu porządku obrad, Przewodniczący Komisji o godzinie 15.46 zakończył 

posiedzenie.  

 

Przewodniczący Komisji Budżetowej  

           i Rozwoju Gospodarczego 

 

                  /-/ Adam Janelt 

 

Przygotowała: Agnieszka Henicz 


